

## ERRATA

Vol. 19, No. 1 (1965) in the communication by M. Ramuz, J. Doly, P. Mandel, and P. Chambon, (pages 114-120), the title was printed incorrectly in the Table of Contents. The correct title is, "A Soluble DNA-dependent RNA Polymerase in Nuclei of Non-Dividing Animal Cells."

---

Vol. 19, No. 3 (1965) in the communication by Tai-Wan Kwon and Harold S. Olcott, (pages 300-305), on page 300, the enzyme number assigned to aldolase was shown as EC 4.1.2.7; Ketose-1-phosphate aldehyde-lyase) whereas the best means of indicating this enzyme is: (EC 4.1.2.b; Fructose-1,6-diphosphate D-glyceraldehyde-3-phosphate-lyase).

---

Vol. 19, No. 4 (1965) in the communication by Lewis M. Siegel and Kenneth J. Monty, (pages 494-499), equation 1 on page 494 should read:  $M = 6\pi \eta N a s / (1 - \bar{v} \rho)$